

2026/2/3 下午 03:26:59

僑委會華文教師研習會 瞭違多年再抵印尼錫江

#亞洲 #印尼 #錫江 #南蘇留臺校友會 #華文教師研習會

全球華文網

活動時間：2019-07-12

2019年僑務委員會華文教師研習會於8日開抵印尼錫江地區，此次由南蘇留臺校友會承辦的教師研習活動，共吸引錫江地區近50名華文教師參與學習，是錫江地區睽違6年再次舉辦僑委會華文教師研習，受到當地華文教師熱烈歡迎。

駐印尼代表處僑務組秘書許俊湧於始業式表示，感謝在座教師多年來對於華文教育工作崗位的堅持，更難得的是，多位參訓教師投入華文教學已數十年，經驗已相當豐富，但仍把握難得機會到場聆聽學習與分享，堪為海外僑教工作者之標竿。他期許參訓教師在教學之餘，也能適時引導有志華裔子弟依興趣赴臺報讀海青班及技職專班，除可學習中文更能習得一技之長，讓僑界與臺灣共同培育僑生人才來貢獻社會。

南蘇留臺校友會會長林隆雄感謝僑委會此次遴派陳桂香與林麗麗來錫江分享，兩位講座先前在山口洋及雅加達地區教學都受到學員熱烈歡迎，相信此次5天的活動也會讓錫江地區教師收穫滿滿。另長期投入當地華教工作的錫江華文教師研習會主任蘇德隆也到場支持並勉勵參訓學員。



僑委會華文教師研習會 瞭違多年再抵印尼錫江1



僑委會華文教師研習會 瞭違多年再抵印尼錫江2